HOLUTUKU, JUTEPATYPЫ И ОВШЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ.

Тилефонъ редактора № 20-й.

Выходить въ Тонскъ, три раза въ недълю, по воскресеньивъ, середанъ и патенданъ-

************ годъ восьмой. ОТКРЫТА ПОДПИСКА годъ восьмой.

въ 1892 году.

1892 году «Сиборенов Въстенск» будеть выподеть ТРИ РАЗА ВЪ НЕДЪЛЮ: воспресената», середань и пятницань. Въ остальные для будуть выгодать, въ осталать реалазічника выполняются реказуществови в субостава, ПРИВКАВЛЕНИЯ, веселиеннова за поекстрандателита в превези основата в испеният еврерата что, когда будуть изиреалься голько толерилам «Свервано Атентства» для го-

спенрок вастн. заключаеть въ сева сладующие постоянные отдалы:

BY MARASUH'S TOPFOBARO DOMA

M E TOJNIJBIHA H KO

лучевы ПЕРЧАТКИ французсків Б-въ БУАССОННАДЪ: мужсків на 2 пуговиц. Буквы и бълма, зайковых и шведскім 1р. 65 к., дажскій зв. 4 пугов. цабуныя и бълма, дайковыя 1 р. 85 к. и шведскія 1 р. 75 к.

вольшой выворъ

днихъ галстуновъ, мужскаго объля, французскихъ кружевъ, корсетовъ, альбо мовъ, елочнихъ украшеній и пврфюмерныхъ товвровъ. 1—3

(ПЕСОКЪ)

упаль въ продажу овтомъ в ро въ городать: Томент—у комы в Дмитрія Хрисалоновича I

Въ юльзу пачальних школ пострадав-дих от неурован истемства, ВЪ ВОСКРЕСЕВЕ, 15-га ДЕКАРЯ 1801 Г. ВТЛ 1 ЧАСТЬ ДЕКЯ Иго АКТОВОИТО ЗАЛЬ УИПОРСИТЕТА Профессором С. И. Коришловиям будет-почтем

пувличная лекшя:

повъренный по дъламъ

КОНОНЕЦЪ

race urs r. Toucka un r. Baphayes; apu-b bogenie rpamganchets, progenium a un-ge un su spasari macchierum ghat no uchra-tin sterati, a pasno u prempo njeannyo un cyacomati zachianista. Comuniora apo-un cyacomati zachianista. печій и другиль діло ищаеть пь судебниль:

вь лавка ДИСТЛЕРЪ ODEM СВБЖАГО УБОЯ, также дичь по саныма укарен. цаная

СОДЕРЖАНТЕ.

токъ: 1) Чтих им жизы из Тенски и 2) Онск

МЪСЯПЕСЛОВЪ

Нед. 27-я по Пятидес. (седм. 28-я); св Правтець. Глась 2-й. 160. 27-я по Плишесс (собы 28-ж); сов. Незовител, Газо 2-4. Сам. Еденерін. Ми. Авийа. Пп. Плаза Плеров, Стефана, Трифона. Плеров. Стефана, Трифона. Продателе Ми. Маркая. Баж. Фесофанія имрипи, Розпесіне Векшато, Кальебка. Максимовича (род. 1875 г.). Вторыать 17 девабра. Прр. Данішла и 3-км отроловом: Анавіна, Аварія и Мисанла, Пр. Данівла.

TEJETPANNЫ. «Савернаго Телегр. Агентотва-

С.-Петербургская биржа, 13 денабря 1891 г.

Томскъ, 14 декабря.

Въ последникъ ММ (Сиб. Въстинка) Випрева почи арбиет и положения и положения рабия: не облегиять и положения и почи авторы статуры и померы и п топричению урегулировать дейсторогоды адресь из Западной Олбири. Наших дейсь кожно подавать ез жезбинодорожной динйи, начиная со иторой подовина мая, то ест действений действений предеставлений действений дей годање во всъхъ отношенихъ, то разъ-

рыния, снемуваторы будути жегоко на-казаны — это разъ и повизять цёвны—это дов. Все дало въ томъ, чтобъ ктёбь наша-пованате въ Россію дайствательно де-шеным», а это будеть зависёть голько отъ дого, ято его доставить на Урадъ-нащи пароходчики нав само правитель-

живе одолжей силбано дла у насъ пъ Западной Сибари, о ченъ разъ уже мы яжил случай голорить. Томени, съ расходани по вагрузић и проч., самое большее до 65 км. Въ со-

До настоящаго «толодиаго» года, т.г. пароходовавдальны Обы-Пртышеваго быс-сейна, не то что съ прецедвают дюбез-постно в предурредательностно, прини-вали являющихся въ шамъ, съ преддо-жениемъ груювъ, межниъ владчиновъ, жением грузов», неждать далучисов, по двае сам рамскевам пероих своих доябренных, не орегум и выедельно темпечен отуров. Нали де своих доябренных, не орегум и выедельно темпечен отуров. Нали де своих выродительной двае и то, меному кладиму, кот-бы двае и то, меному кладиму, кот-бы двае и то, выродичисов с своей дадко до Тимени, кака богатому водга и Нарегом Небеспес Двае тога добройтельный персопеннай при подвет и добройтельный персопеннай персопеннай персопеннай при подвет и по право за меном персопеннай персопенна вадаван из очено важ опецианств, им-допилнат съ некоманско владчикота, въ неку обращаншикот, по 50 ког. съ пра фрахта бо Томени, въбего преж-ната: 20 наг 25 ког., выговаряван при токат волони убратуванту, денет, вис-рота. А потота того варогодивараванта тижне вата и: пруги, совскита ответа также выкъ и другіе, совсйию отви-зался отв пріома влядей, до Ирбитской пока армарки. Но мелкому клядчину, не начнощему вижакой связи съ положеніемъ ствовавшей павигаціи. Весьма есте вроходчивовъ отъ кало Разбирать эти причань

ный отказь парододчавания причани пахъ грумов. Разбирать эти причани Здась ми однако не станежь, а перей демъ тъ пахъченной нами темъ. Не подзекать пивакому сомивино, ке зависамо от того, -существують ная нать выяв, знобо согавления в сточки во поредвижению грузовъ по Обя, какъ это мы говорала равьине, -что забоопромыш-денность залажена, въ эту зиму, всязо-чительно курпныма капиталистами дай-ствующими по Обы-Пртышскому бассай-иу Енге годова поломията, зимы, в усебальшими партівни въ Тюмень, за свой страїх в рястя, совершення орвержать свой самостаськую о фательность. Всяг этя межле глабом, съ Тъменью самостоятельно, продолжноте еще и те-пере скувять клабо, то работать, ощи уже на крупныть клабопровищаещи-вить паст тоть забъл, по работать, ощи уже ста закумить. А между «так», только за веролякть обед севнеется на при-станить ифсколько миліоногь шудоть равито глабе. Тивить образов, съ от-тритель павитати 1892 года, полятие в Томена тромадина глабоная партів правадаемний только невиотять, кумхалоль этоть будеть принадлежать несьмі немпогимъ лицамъ, въ силу создавае маго пароходовладвльцами по Оби по

Затачь орвессия и волого в върних дифрових данних, на осно-вани коить довольно приблиятельно-можно судять о тахъ барышахъ, кото-рые могуть быть кажиты хабопромыш-дениями въ Томени, по весяћ 1892

партізми въ десятки тысячь пудовъ,— до 60 коп. При этомъ надо добавать, что у врушняхъ датбопроманалениясова-оствалел масса левноваемнаго произдо-годняго жабов, стоющаго имъ дешевае

(рожь до 1 р. 70 ж. пудъ, піпени-2 руб. пудъ), а также цібны на въ голодающихъ мъстностихъ. вой прокурорскій надзоръ со вейки его прерогативани. Туть необходимо разві что вибудь чрезвычайное, вполять оправ-дываемое громадностно народнаго бъд-

Эти чрезвычайный мёры, должны быть, по нашему мивнію, направлены вътому, стобы: 1) всё хабоные запасы, вакъ чатобы: 1) все избрише записы, выях уже очутивност в крукать оферентовы, так ище в скупланные выи у продагося, выяжные вые и установые выполнения и и по продуктовы, выяжные выполнения и и прочить вывышения выполнения вы чрезвычайны эти міры, по прецедента имъ есть, хотя-бы въ последнюю Русско-

По поводу городской систы на 1892 г.

Топская Городская Дуна.

ФЕЛЬЕТОНЪ, СИБИРСКАГО ВЪСТНИКА"

Thus and know.

Въ Томскъ.

Мастная гроника.

ная врачебная тирава ить, что на основані

неизминний театр

Среди разеть и журналовь.

Театръ и Музыка

французскій медикъ, который нашель ср

Г. Ялугоровскъ, Тобольской губ. 20 пояб-п. Съ особеннымъ удовольстијемъ берешь-

аврука 1000 грум, деягана за предпета устройства обществения: внаиметь да поторыта деягана за предпета обществения: внаиметь до поторыта де сига пора займий верстабе, та совяжайму цейкут, включе, осей слуг, так оправления представатей. Повертована объемовате образоват зоря обуговател с в объемовате образоват зоря обугущеми 100 году деята — на вести догу, то пред так образовател на объемовател на пред то пред

дата в деня дата ванку деня дата в деня дата ванку деня дата ванку деня дата в деня дата ванку деня дата в деня дата ванку деня дата в де

жением, отъ одного шел повърсенияте Илу-торовской продпользетвенной комилесіи (ка-жется, отъ з. Сутятина) шодучена теалера-на о задержит въ Кургансковъ округъ-нартів каба, пріобрятевнаго для преставть Длуторопекато округа. Изъ этого сладеть, распоряженіе пачальнята тубернік распро-

ъ наждаго доставленнаго буда или предл

дождь, то спльные

опальная по получения, по опаль начения и сами още не опидания долго-из придвета долго на при от на собрани начала на получения по подпитавления по подраждения соброния.

Село Будатово, 11 полоры, По Московско-

ентики,

На позобнаго рода безпомощность из деведацилера ложеще выть выпество изведацилера ложеще выть выпество изстоивремых источников», обратил випвый выпь местный печески печета,
укращения печета,
укращения принципа,
объемие различения, принципа,
объемие различения, принципа,
объемие различения, печетиров,
объемие различения и печетиров ельднее разръшится, въ настоящее вре сказать не возножно, но твиъ не неибе

У јола талба и по облага спавалната по-зограза бидавала. Пават на клабо отпост-темво стояте насонја, така, нагр, пут-писават на неста прадваче 08 в. ран 45. цода 30. Ото объясноста тика, что в соскимей съпредата об обласност ст-берца на панатинент году базат него-над тула клабо и отправатот ден пана и физиката стоят пријава. Овака по-нара объясност безанивач паријава. Овака, от нагрубалните непоравалнато у бог раста-то свога, что бизивачет са паначеска 112-то свога что бизивачет си примерата 112-

ВНУТРЕННЯЯ ХРОНИКА

ВНУГАННЫ АТОВИВА

Петербург. Мапистерстван интуренных даль и финалогов вообуждень попросс збо засемення линами деятельного поряда постораний становый для остановий законостей о сираночаниях денах. Привыется остораний становического деятельного д

мерет, вароть, торосов, тапов-сийного, жароть, торосов, тапов-сийного, жато удать, торосов, торо-родите удать те сертеть, пос-обратителя по межь те, фоторы, до-сімной імперіц в побиталих фо-рет преводов правеля общегать, борз в пашеоваченных пре-зиформить, его същами придо-ращить преводу пред примента и учення преводу пред примента и учення преводу пред примента примента и примента пред примента пред примента примента и примента примента пред примента примента примента и примента прим

навиль. От право позможнаго удеш васый неребоват кабо черезъ Новорос сівска, Олессу и Севастополь, правлені Вафикавиванской дороги согласилось поли зать плату за вагрузку жабо на пароході въ Новороссійски до 50%.

-ЗАГРАНИЧНАЯ ХРОНИКА.

Напынге си отдальную выпутнуј. Я не имъю средствъ для этого. Ну, дълайте, навъ знасте; а им до здись вашу дочь не ножемъ.

вогу, причесть сму объядаею, сто да оддине, аме межна бать соперш д селя затать, не обваруватея на в рациалого, обътани, ная вараца на брата запустить, Кака то и зата 14-ти-меняюму одиномому на зата 14-ти-меняюму одиномому на оди И., за что-мог Са вану бодьей кака кака протенные, объта да не сфонуте сфонова по селять с, да и во на 14 дова, а побозане Представител что.

да представители вауви, Дорогіє венулапы!. Обреченъ на закін муні Венкь, кто яз вамъ попадед из даны

Вы ребенка, из эти льта, Заключили, кака нь темпину; Но спасабо и за это! Хорошо, что не из гребинцу!

Пименъ Сибирскій

Чечетка.

Onckia mechna.

Разві, голорю, вельзя ніж віж 10 дней сру-вить и вывезти? — Отчего мельзя,—пежно. Воть у невя,

теперича, и самъ, да три работника — емна, на носень скотиновъ; такъ мы не то, тебъ, 10—20 свезенъ А гда нъ сенью одинъ му-жикъ, да скотинка одна,— попробуй-ка, све-

авсинчина не угодно заниматься нело-и? Госнода авсинки, пощадите! Не дайте замерзиуты! Ридомъ с

СПРАВОЧНЫЯ СВЪДЪНГЯ,

ОБЪЯВЛЕНІЯ

ЖЕЛАЮ ПОСТУПИТЬ ВЪ КОРМИЛИЦЫ. Адресъ: Еланская ул., донъ Сконородова просить Матрену Кленентьену Кирилову

доходные дома

я съ вовераня продается, Уржатка, дов-бывной Ланави, спросить Гершевича.

Магазинъ Селиванова

ота во сведения уважаемой публики, что оставшимся на нема товары, вследствия окончательной распродажи

на льто 1802 года АНАДОЧП ВАВОТПО и ВАНРИНЕОЧ

САРАТОВЪ, ЛАСТЕВА.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНІЕ

КАМЕННЫЯ ВЕЩИ.

ОТЛАЕТСЯ ВЪ АРЕНЛУ подъ трактиръ или питей-

ное заведение съ лавочкой. опой части, по Милліонной улиці, на Песката, углу Ерепенскаго переулив. О ціній спросить —5. годику Долгону. Ж. 9.

ТЪЛЬНЫХЪ

въ томски,

риусь Королена.

торговля давыдовой

Меблированныя кочнаты,



НОВАЯ ПИШУЩАЯ МАШИНА ≅ Американской фабрики "Гаммондъ" Гревосходящая вет до никт существующія

Цѣна 225 рублей. Газаний представитель для Россия Т. И. Гагенъ,

магазинъ перетцъ Вольшая Почтанская ул., донь В. И

(протекъ Ремесл. училища)

нъ предстоящинъ праздинканъ ВНОВЬ ЗАГОТОВЛЕНО

для продажи

ВСЯКАГО РОДА

нумскаго дамскаго и датскаго балья
минентия калороссійскія якдаля, также
и вибится развые предметы

для подарка прислугамъ, умъренныя цъны.

Прієвъ даказовъ білья и продавоваго также. Всякаго рода вышнови в переділка стара-ж 15. то білья. 2-4.

ЦВЪТОЧНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ Н. М. Тимофвева.

РОЯЛИ

BHUMAHIN HOTPEBUTEJEN **ЧЕРНИЛЪ**

продается дешево

Василій Алексвевичъ ИВАНОВЪ



MOCKOBCKATO TOPTOBATO DOMA "ПЕТРА БОТКИНА СЫНОВЬЯ",

для подарковъ къ праздникамъ.



ОТКРЫТА ПОДПИСКА на общественную и дитературную газету

"ОРЕНБУРГСКІЙ ЛИСТОКЪ

Въ програму разеты входять следующіе отделы:

"Товарищество Промышлениковъ Сароннекніъ Издалій" въ Саратовъ. Сезонъ 1892 года — САРПИНКА — Сезонъ 1892 года

омя-"САРПИНКА-РЕЛЬЕФЪ"-ткан

Въ Томекомъ екладъ Успенской писчебумажной фабрики Сибирскаго фабрично-торговаго товарищества

А. ШЕРБАКОВА и К⁰

полученъ большой запасъ разныхъ сортовъ бумаги, цены на которые, противъ существовавшихъ, понижены;

ЖЕЛАЮЩИМЪ ВЫСЫЛАЮТСЯ ПРЕЙСЪ-КУРАНТЪ И ОБРАЗЦЫ БУМАГИ БЕЗПЛАТНО.

вя годь ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1892 ГОДЪ ВЯ годь изданія

ПОДПИСНАЯ ЦЕНЫ сетается превози: С р. п. году с в прес, и доставлення (п. н. году с р. п. году с р. п. году с р. п. году с п. п. году с р. п. году

NMRILETEN NMIGROPOPAP RESULTOR

Иркутской фабрики

И. Д. ПЕРЕВАЛОВА,

фобрина, стольных фобрика, а также подумень разлам посуда и соб фабрина Съ 15-го деября нь магасина будуть приничаться дакажи в пе фаффиру и фазксу, поторые обудуть непольяться нь особо устроемой свой при магасиля. Довъренный А. Ф. Переваловъ

ර්ගයක්කර්ගයක්කර්ගයක්කර්ගයක්කර

ПОДЪ ИЗДАНИЯ

ЕДИСТИВНЫ ИЗТИНА (ПРЕЗ БИЛИ Б ТРИДИЗИСТИЕВ ВИР В ОВЕСПЕСТВО ОБЕСТИ, ГАЗЕТА

ОТЕРНАТИ ИЗДИНОТЕ ВИТЕТ ВИТЕ

Разсрочка допускается по соглашению.

Редляторъ-падатель Н. В. Полторанов

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНІЕ



г. нейдлингееъ,

Въ Томскъ: Большая улица, домъ Пастухова.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1892 ГОДЪ.

ЕЖЕМЪСЯЧНЫЙ ЖУРНАЛЪ

года вадамі голисуческі отліку іскладаєть кора т. мінисчалаль хорожове содійстве и чиних стратажь, то видисті ката, корідного зацать тамій, кашам, кортурествота я.й. Их мурналу праватаются: чергока, капта в брошерія спеціальног парактера. Подпасная ціміх на гуд ст. реганомі в перекалей—20 урб., на вигода—9 уб. Уніцією ть тентесскаті учебняга задаєщіять компрукта седалій за 25 ук. биль XX вискламтся по перект утобеваню, ст. валоженнях викторот, от 1 урб. 50 до Адресть редакцію: Москва, Макая Динтурам, д. № 12-8. 3 (обж.) Родатора-Пітателі: Учений інживора-Метаникъ К. А. Калимосей-



поставщикъ ихъ величествъ

Императора Всероссійскаго, Императора Германскаго, Императора Австрійскаго, Короля Датскаго и Короля Ваварскаго. М. ППРОДОРЪ" съ 1973 года получили высопную награду на всеть всепірвыть выставить, всебістве чего в привиды в « наклучиними нь Россій, но в вполей равнича, по своему достоянству, съ задълени первыть зачеритванству и повещить фибрить Происть-коуральты выгольноству безпілатись

Типографія М. 6 Картанышевой, въ Тонска